
    شناسي روان

  تري برد؟ توان با عمل و گفتار صحيح از حس تقليد فرزندان براي پرورش بهره بيش در كدام دوره زندگي مي -1

  هفت سال دوم )4  ) هفت سال اول3  ) طفوليت2  ) نوجواني1

  شود؟ ترتيب عمر انسان پس از تولد و مراحل رشد انسان بعد از تولد به چند دوره تقسيم مي به - 2

  مرحله 5دوره ـ  4) 4  مرحله 7دوره ـ  2) 3  مرحله 4دوره ـ  3) 2  مرحله 7دوره ـ  3) 1

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد رشد اخلاقي دوره كودكي  - 3

  قررات اجتماعي است كه اصول شرعي و عرفي دارد.) آن دسته از قوانين و م1

  شود. ) براي اخلاق يك فرآيند پيچيده و تدريجي طي مي2

  ) رشد درك اخلاقي همان انجام عمل اخلاقي است، هر چند دليل انجام متفاوت باشد.3

  ) كودكان از ابتدا تصوري از كار خوب و بد خود دارند.4

ترتيب بـه كـدام جنبـه     به» دوست هستم دار و انسان من آدمي دين«يا » من فردي صادق و مهربان هستم«اگر نوجواني در خلوت به خود بگويد  - 4
  رشد اشاره شده است؟

  ) اجتماعي ـ اخلاقي4  ) اجتماعي ـ اجتماعي3  ) اخلاقي ـ اخلاقي2  ) هيجاني ـ اجتماعي1

  تبديل شود؟ شناختي معنادار هاي بيروني به اطلاعات روان شود محرك چه عاملي باعث مي - 5

  ) رديابي درست4  ) انگيختگي ذهني3  وجو ) جست2  ) ادراك1

  هاي رديابي علامت را تجربه كرده است؟ يك از موقعيت گويد بله؛ به نظر شما كدام زند، اما بلند مي كس نام او را صدا نمي فردي كه هيچ - 6

  ) فقدان محرك هدف4  ) هشدار كاذب3  ) تصميم درست2  ) رد درست1

  هاي زير در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ هريك از عبارتترتيب  به - 7

  كنيم. صورت يك گروه ادراك مي ها را به الف) وقتي چند شئي در كنار يكديگر باشند، آن

  شناسي گشتالت است. ب) از اعتقادات روان

  است. اشاره به اين كاركرد توجه» هميشه بايد براي مقابله با زلزله آماده باشيد«پ) عبارت 

  ) الف) اصل مجاورت، ب) كل فقط شامل مجموع اجزاء است. پ) رديابي درست علامت1

  كند. پ) گوش به زنگي نگر درك جامعي ايجاد مي هاي جزء ) الف) اصل مشابهت، ب) روش2

  تر از مجموع اجزاء است. پ) گوش به زنگي ) الف) اصل مجاورت، ب) كل بيش3

  رديابي درست علامت آيد. پ) دست مي ع اجزاء به) الف) اصل مشابهت، ب) كل از جم4

خبـر اسـت. كـدام گـزاره دليـل       از وجود اين محرك بي Bبرخلاف فرد  Aدر آن هستند، وجود دارد. فرد  Bو  Aيك محرك در اتاقي كه افراد  - 8
  باشد؟ تواند نميمناسبي براي اين امر 

  اند. معيوب Aتناسب با محرك در فرد هاي حسي م ) گيرنده2  محرك را احساس كرده است. B) فقط فرد 1

  هيچ ادراكي از محرك موردنظر ندارد. Bبرخلاف فرد  A) فرد 4  به محرك توجه كرده است. Aبرخلاف فرد  B) فرد 3

  تري نسبت به افراد بينا دارند، بيانگر كدام مفهوم است؟ يافته اين مطلب كه افراد نابينا عملكرد شنيداري توسعه - 9

  ) جبران حسي4  ) فقدان حسي3  ) دريافت حسي2  ) محروميت حسي1

كند كه از يادگيري با فاصله استفاده كنند و پس از استراحتي كوتاه مطالعه را ادامـه دهنـد.    آموزان خود پيشنهاد مي شناسي به دانش دبير روان -10
  يك از موانع تمركز بيان شده است؟ توصيه او با توجه به كدام

  ) انگيختگي ذهني4  ) ثبات نسبي3  دروني محرك) تغييرات 2  ) آشنايي با محرك1


